
 

 

 

 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядження міського голови 

від   14.11.2024    № 534 

 

 

ЗВІТ 

за результатами проведення інформаційного аудиту наборів даних, що 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у Косівській міській 

раді 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», 

постанов Кабінету Міністрів України від 21.10.2015  № 835 «Про затвердження 

Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих 

даних» (далі – постанова КМУ № 835), від 30.11.2016  № 867 «Деякі питання 

оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних» (далі – постанова 

КМУ № 867), розпорядження міського голови від 09.09.2024  № 416 «Про 

проведення інформаційного аудиту», рішення виконавчого комітету від 

26.04.2023  № 50 «Про оприлюднення  Косівською міською радою публічної 

інформації у формі відкритих даних» з метою реалізації права громадян на 

доступ до публічної інформації, проведено інформаційний аудит наборів даних, 

що підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних у Косівській міській раді 

За основу проведення інформаційного аудиту взяті рекомендації 

Міністерства цифрової трансформації України щодо проведення 

інформаційного аудиту.  

Актуальна інформація щодо діючих нормативно-правових актів, якими 

регулюється розміщення наборів даних у формі відкритих даних Косівської 

міської ради розміщена в електронному сервісі «Відкриті дані» офіційного веб-

порталу міської ради (https://kosivmr.gov.ua/category/public-info/open-data/).   
 

Відповідно до розпорядження міського голови від 09.09.2024 № 416 «Про 

проведення інформаційного аудиту» на офіційному вебсайті Косівської міської 

ради опубліковано повідомлення про публічне громадське обговорення щодо 

визначення пріоритетних об’єктів інформаційного аудиту публічної інформації 

(https://kosivmr.gov.ua/27334/) та звіт про результати  проведення електронних 

консультацій з громадськістю (https://kosivmr.gov.ua/27651/). 

 Інформаційний аудит проводився в структурних та відокремлених відділах 

Косівської міської ради. 

Розпорядженням міського голови від 09.09.2024 № 416 «Про проведення 

інформаційного аудиту» відділу організаційної і кадрової роботи та 

документообігу  міської ради доручено: 

- забезпечити в  період з 16 жовтня по 10 листопада 2024 року проведення 

віддаленого та контактного інформаційного аудиту наборів даних, які 

підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних (далі – інформаційний 

https://kosivmr.gov.ua/category/public-info/open-data/
https://kosivmr.gov.ua/27334/
https://kosivmr.gov.ua/27651/


аудит) згідно з графіком за участі робочої групи з проведення інформаційного 

аудиту; 

- підготувати звіт за  результатами  проведеного інформаційного аудиту (до 

30.11.2024 року) та створити набір даних «Результати інформаційного аудиту»,  

оприлюднити їх на офіційному вебсайті Косівської міської ради 

(https://kosivmr.gov.ua/)  та Єдиному державному веб-порталі відкритих даних 

(https://data.gov.ua/). 
 

Рішенням виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 «Про оприлюднення  

Косівською міською радою публічної інформації у формі відкритих даних» 

визначеного 53 набори даних, з них оприлюднено 33 набори даних.  

 

Під час  проведення інформаційного аудиту встановлено наступне. 

1. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 відділ 

організаційної і кадрової роботи та документообігу Косівської міської ради 

веде вісім наборів даних: «Довідник підприємств, установ та організацій, що 

належать до сфери управління Косівської міської ради, у тому числі їх 

ідентифікаційних кодів в ЄДР, офіційних веб-сайтів, адрес електронної пошти, 

телефонів та місцезнаходження», «Структура Косівської міської ради», 

«Нормативи, що затверджуються рішенням сесії та виконавчого комітету 

Косівської міської ради та підлягають оприлюдненню відповідно до закону 

розпорядником інформації», «Звіти про кількість запитів на публічну 

інформацію, що  надійшли для розгляду до Косівської міської ради», «Реєстр 

наборів даних, що перебувають у володінні Косівської міської ради», «Дані про 

надходження звернень на гарячі лінії, у аварійно-диспетчерські служби, 

телефонні центри тощо Косівської міської ради»,   «Дані про облік громадян, які 

потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) Косівської міської 

ради», «Результати інформаційного аудиту». 

Інформацію надано по шістьох наборах даних: «Довідник підприємств, 

установ та організацій, що належать до сфери управління Косівської міської 

ради, у тому числі їх ідентифікаційних кодів в ЄДР, офіційних вебсайтів, адрес 

електронної пошти, телефонів та місцезнаходження», «Структура Косівської 

міської ради», «Нормативи, що затверджуються рішенням сесії та виконавчого 

комітету Косівської міської ради та підлягають оприлюдненню відповідно до 

закону розпорядником інформації», «Звіти про кількість запитів на публічну 

інформацію, що  надійшли для розгляду до Косівської міської ради», «Реєстр 

наборів даних, що перебувають у володінні Косівської міської ради», «Дані про 

облік громадян, які потребують поліпшення житлових умов (квартирний облік) 

Косівської міської ради». Створені набори оновлено та завантажено у CSV, 

XLSX форматах. 

 Пропозиції: створити набір даних «Дані про надходження звернень на 

гарячі лінії, у аварійно-диспетчерські служби, телефонні центри тощо Косівської 

міської ради»; за підсумками проведеного інформаційного аудиту у 2024 році 

створити набір даних «Результати інформаційного аудиту» та завантажити їх у 

форматі CSV або JSON на сторінку Косівської міської ради на Порталі відкритих 

даних. 

https://kosivmr.gov.ua/
https://data.gov.ua/


2. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 

секретар Косівської міської ради веде чотири набори даних: «Нормативно-

правові акти, акти індивідуальної дії (крім внутрішньоорганізаційних), прийняті 

розпорядником інформації, проекти нормативно-правових актів, інформація, 

визначена законодавством про засади регуляторної політики (ресурс - рішення 

сесії Косівської міської ради VIII демократичного скликання)», «Нормативно-

правові акти, що визначають нормативно-правові засади діяльності Косівської 

міської ради», «Поіменні результати голосування депутатів на пленарних 

засіданнях сесії Косівської міської ради», «Дані про депутатів Косівської міської 

ради». Інформацію надано по всіх наборах даних. Створені набори оновлено та 

завантажено у CSV, JSON, XLSX форматах. 

3. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 

керуюча справами виконавчого комітету Косівської міської ради веде два 

набори даних: «Нормативно-правові акти, акти індивідуальної дії (крім 

внутрішньоорганізаційних), прийняті розпорядником інформації, проекти 

нормативно-правових актів, інформація, визначена законодавством про засади 

регуляторної політики (ресурс – переліки рішень виконавчого комітету 

Косівської міської ради)», «Дані про тарифи на комунальні послуги, які 

затверджуються органом місцевого самоврядування – Косівської міської ради». 

Інформацію надано по одному набору даних: «Переліки рішень виконавчого 

комітету Косівської міської ради». Створений набір завантажено у XLSX 

форматі. 

Пропозиції: створити набір даних «Дані про тарифи на комунальні послуги, 

які затверджуються органом місцевого самоврядування – Косівської міської 

ради» і завантажити його у форматі CSV з щоквартальним терміном оновлення 

набору на сторінку Косівської міської ради на Порталі відкритих даних. 

3. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023 № 50 

юридичний відділ Косівської міської ради веде два набори даних: «Переліки 

регуляторних актів Косівської міської ради», «План діяльності Косівської 

міської ради з підготовки проектів регуляторних актів із зазначенням видів і назв 

проектів, цілей їх прийняття, строків підготовки проектів, найменування органів 

і підрозділів, відповідальних за розроблення проектів регуляторних актів, дату їх 

внесення на розгляд регуляторного органу та посилання на джерело 

оприлюднення». Інформацію надано по всіх наборах даних. Створені набори 

завантажено XLSX форматі.  

Пропозиції: набори даних привести у відповідність до машиночитаних 

форматів CSV або JSON.  

4. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 відділ 

промоції, зв’язків та економічного розвитку Косівської міської ради веде три 

набори даних: «Інформація про отримане майно (обладнання, програмне 

забезпечення) у рамках міжнародної технічної допомоги Косівською міською 

радою», «Перелік перевізників, що надають транспортні послуги з перевезення 

пасажирів міським електричним та автомобільним транспортом, у тому числі 



маршрути перевезень Косівської міської територіальної громади», «Перелік 

цільових місцевих програм, змін до цільових місцевих програм та звітів про 

виконання цільових місцевих програм Косівської міської ради». Інформацію 

надано по всіх наборах даних. Створені набори завантажено у XLSX форматі. 

 Пропозиції: набори даних привести у відповідність до машиночитаних 

форматів CSV або JSON.  

5. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 центр 

надання адміністративних послуг Косівської міської ради веде один набір 

даних: «Дані про надані адміністративні послуги Центром надання послуг 

Косівської міської ради». Набір даних оновлюється, ресурси завантажені у 

форматі CSV. 

6. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 

фінансовий відділ Косівської міської ради веде чотири набори даних: «Дані 

про споживання комунальних ресурсів (електрична енергія, теплова енергія, 

природний газ, тверде паливо, холодна та гаряча вода) комунальними 

підприємствами та установами Косівської міської ради», «Паспорти бюджетних 

програм», «Перелік бюджетних програм», «Звіти про виконання паспортів 

бюджетних програм». 

        Інформація  по трьох наборах даних: «Паспорти бюджетних програм», 

«Перелік бюджетних програм», «Звіти про виконання паспортів бюджетних 

програм» оприлюднюється на Державному веб-порталі бюджету для громад 

«Open budget». 

Пропозиції: створити набір даних «Дані про споживання комунальних 

ресурсів (електрична енергія, теплова енергія, природний газ, тверде паливо, 

холодна та гаряча вода) комунальними підприємствами та установами 

Косівської міської ради» і завантажити його у форматі CSV з щомісячним 

терміном оновлення набору на сторінку Косівської міської ради на Порталі 

відкритих даних. 

7. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 відділ 

житлово – комунального господарства, будівництва та архітектури 

Косівської міської ради веде одинадцять наборів даних: «Перелік об’єктів 

комунальної власності Косівської міської ради (перелік житлових будинків, 

будівель, споруд, а також їх окремих частин, квартир, житлових та нежитлових 

приміщень, що знаходяться у комунальній власності)», «Інформація про 

рекламні засоби», «Дані про зелені насадження, що підлягають видаленню, 

відповідно до виданих актів обстеження зелених насаджень Косівської міської 

ради», «Дані про доступність будівель для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення Косівської міської ради», «Адресний реєстр 

Косівської міської ради», «Дані про видані будівельні паспорти Косівською 

міською радою», «Планові та фактичні показники сплати за договорами оренди 

комунальної власності, розміщення тимчасових споруд, розміщення рекламних 

засобів Косівської міської ради», «Перелік об’єктів комунальної власності, що 

передані в оренду чи інше право користування (з даними про умови передачі 



об’єктів в оренду чи умови іншого користування) до закінчення строку, 

встановленого пунктом 6 розділу «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про оренду державного та комунального майна», «Реєстр 

містобудівних умов та обмежень виданих Косівською міською радою», «Дані 

про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності Косівської міської ради», «Дані про дитячі, спортивні та інші 

майданчики для дозвілля та відпочинку, що перебувають у комунальній 

власності Косівської міської ради».  

 Інформацію надано по дев’яти наборах даних: «Перелік об’єктів 

комунальної власності Косівської міської ради (перелік житлових будинків, 

будівель, споруд, а також їх окремих частин, квартир, житлових та нежитлових 

приміщень, що знаходяться у комунальній власності)», «Інформація про 

рекламні засоби», «Дані про зелені насадження, що підлягають видаленню, 

відповідно до виданих актів обстеження зелених насаджень Косівської міської 

ради», «Адресний реєстр Косівської міської ради», «Дані про видані будівельні 

паспорти Косівською міською радою», «Планові та фактичні показники сплати 

за договорами оренди комунальної власності, розміщення тимчасових споруд, 

розміщення рекламних засобів Косівської міської ради», «Перелік об’єктів 

комунальної власності, що передані в оренду чи інше право користування (з 

даними про умови передачі об’єктів в оренду чи умови іншого користування) до 

закінчення строку, встановленого пунктом 6 розділу «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України «Про оренду державного та комунального майна», 

«Реєстр містобудівних умов та обмежень виданих Косівською міською радою», 

«Дані про дитячі, спортивні та інші майданчики для дозвілля та відпочинку, що 

перебувають у комунальній власності Косівської міської ради». Створені набори 

оновлено та завантажено у CSV, XLSX форматах. 

Пропозиції: створити набори даних: «Дані про доступність будівель для осіб 

з інвалідністю та інших маломобільних груп населення Косівської міської ради», 

«Дані про розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 

діяльності Косівської міської ради» і завантажити їх у форматі CSV з 

щоквартальним терміном оновлення наборів на сторінку Косівської міської ради 

на Порталі відкритих даних. 

8. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 відділ 

бухгалтерського обліку та звітності Косівської міської ради веде три  набори 

даних: «Титульні списки на проведення капітального та поточного ремонту, 

будівництва реконструкції та благоустрою Косівської міської ради», 

«Надходження і використання благодійної допомоги Косівською міською 

радою», «Дані щодо ремонту автомобільних доріг місцевого значення Косівської 

міської ради».  

Інформацію надано по одному набору даних: «Надходження і 

використання благодійної допомоги Косівською міською радою». Набір даних 

оновлюється, ресурси завантажені у форматі CSV. 



Пропозиції: створити та завантажити у форматі CSV набори даних на 

сторінку Косівської міської ради на Порталі відкритих даних: «Титульні списки 

на проведення капітального та поточного ремонту, будівництва реконструкції та 

благоустрою Косівської міської ради», «Дані щодо ремонту автомобільних доріг 

місцевого значення Косівської міської ради». 

9. Відповідно до рішення виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 

земельний відділ Косівської  міської ради веде чотири набори даних: «Перелік 

об’єктів комунальної власності Косівської міської ради (перелік земельних 

ділянок, що знаходяться у комунальній власності)», «Перелік земельних ділянок 

комунальної власності, що пропонуються для передачі у власність громадян та 

юридичних осіб або для надання у користування Косівської міської ради», 

«Перелік орендарів, з якими укладено договори оренди землі комунальної 

власності на території Косівської міської ради», «Перелік заяв щодо безоплатної 

приватизації земельних ділянок громадянами Косівської міської ради». 

 Інформацію надано по трьох наборах даних: «Перелік об’єктів комунальної 

власності Косівської міської ради (перелік земельних ділянок, що знаходяться у 

комунальній власності)», «Перелік орендарів, з якими укладено договори оренди 

землі комунальної власності на території Косівської міської ради», «Перелік заяв 

щодо безоплатної приватизації земельних ділянок громадянами Косівської 

міської ради». Створені набори оновлено та завантажено у CSV, XLSX форматах. 

Пропозиції: створити набір даних  «Перелік земельних ділянок комунальної 

власності, що пропонуються для передачі у власність громадян та юридичних 

осіб або для надання у користування Косівської міської ради» і завантажити його 

у форматі CSV з щоквартальним терміном оновлення набору на сторінку 

Косівської міської ради на Порталі відкритих даних. 

 

Висновки 

За результатами проведеного аналізу робочою групою з'ясовано, що 

відповідальними особами за роботу з відкритими даними структурних 

підрозділів та відокремлених відділів Косівської міської ради проводиться 

оприлюднення наборів даних відповідно до Закону України «Про доступ до 

публічної інформації», постанови КМУ від 21.10.2015 № 835 та рішення 

виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50. Набори даних, що оприлюднюються 

у формі відкритих даних, оновлюються згідно встановленої періодичності. 

Інформація, яка публікується у вигляді наборів даних, за необхідності, 

знеособлюється.  

Усіма структурних та відокремлених відділами для створення наборів даних 

або іншої/додаткової інформації використовується програмне забезпечення 

«Microsoft Excel» шляхом створення електронних таблиць. 

Виявлено відсутність наборів даних, які відповідно до рішення 

виконавчого комітету від 26.04.2023  № 50 повинні бути опубліковані на сторінці 

Косівської міської ради на Порталі відкритих даних розпорядниками інформації: 

відділом організаційної і кадрової роботи та документообігу  Косівської міської 

ради, відділом житлово-комунального господарства, будівництва та архітектури 



міської ради, відділом бухгалтерського обліку та звітності міської ради, 

земельним відділом Косівської міської ради. 

 

 

 

Рішення  

(пропозиції) 

Структурним відділам міської ради сформувати та завантажити відсутні 

набори даних на сторінку Косівської міської ради на Порталі відкритих даних 

(data.gov.ua). 

Структурним та відокремленим відділам Косівської міської 

ради продовжити роботу з оновлення наборів даних та виправлення недоліків їх 

якості. 

Рекомендовано для структурованих наборів використовувати формат CSV, 

JSON, для текстових – HTML, ODT. 

 

 

 

 

 

 
Перший заступник міського голови,  

голова робочої групи                                                                 Святослав КОСТИНЮК 

 

Начальник відділу організаційної 

і кадрової роботи та документообігу 

Косівської  міської ради, 

заступник голови робочої групи             Людмила САВ’ЮК  

  

Керуюча справами виконавчого комітету 

Косівської міської ради, член робочої групи                        Таїсія МИХАЙЛЮК 

 

Начальник юридичного відділу  

Косівської міської ради, член робочої групи                         Віталій МИЦКАН 

 

Головний спеціаліст відділу організаційної 

 і кадрової роботи та документообігу 

Косівської  міської ради, 

секретар робочої групи               Оксана МИРОНЯК 

 

 

 

 

 

 

 


